

上海大众与卓越同行30年

上海大众汽车三十年庆典10月27日隆重举行。自1984年10月上海大众汽车合资合同在北京人民大会堂签署起,大众汽车集团与上汽集团走出了一条合作共赢的发展之路,出席庆典的中德双方高层对上海大众汽车30年来的发展成果给予了高度评价。

大众汽车集团管理董事会主席文德恩认为,上海大众汽车30年来不仅在产销数量上取得

了优异的表现,而且在环保、科技、教育等各个领域都对社会做出了积极的贡献。上汽集团董事长陈虹在致辞中表示,30年来,上海大众汽车成为国内保有量最大的轿车生产企业,创造了良好的经营业绩和社会效益。

作为国内历史最悠久的轿车合资企业之一,上海大众汽车亲历并见证了中国轿车合资合作的发展历程,在生产布局、产品研发、质量控制、营销服务、社

会责任等方面都实现了持续的发展,形成了卓越的体系竞争力。经过30年的滚动发展,上海大众汽车立足上海安亭,并先后在南京、仪征、宁波、乌鲁木齐、长沙等城市建立了生产基地,为企业未来发展奠定了坚实的基础。目前,上海大众汽车生产与销售的产品包括大众及斯柯达双品牌20余款车型,构建起覆盖A0级、A级、B级以及SUV、MPV的产品谱系。

在产品研发方面,上海大众汽车走出了一条从引进吸收、联合开发到自主研发的道路,不仅培养出了一支高素质的研发队伍,同时建立起功能完善、具备国际水准的技术开发中心。其研发实力在旗下产品中得到展现。上海大众汽车首款自主设计研发的产品朗逸得到了市场的高度认可。2013年,Lavida家族整体销量突破43万辆,今年月均销量更是突破4.2万辆。 余音

全新傲虎登陆中国



10月22日,斯巴鲁汽车在北京国家体育馆,用一场令人瞩目的“3D”发布会,宣布其旗下全新第五代Outback傲虎车型在中国上市,三款2.5i和一款2.0DIT车型的价格区间为28.98万-35.98万元。新傲虎先于日本市场在中国发布,2.0DIT涡轮增压发动机也专为中国市场配备,显示出斯巴鲁对中国市场的高度重视。

斯巴鲁在中国将全新傲虎定位于“远行SUV”,摒除了普通SUV过弯易侧倾、安全性不高、缺乏驾乘舒适性、燃油经济性差等不足,并以高品质感来强调驾乘体验。

全新傲虎在设计、舒适、操控、通过性、安全、环保等方面全方位进化,依然拥有斯巴鲁的左右对称全时四轮驱动系统结合水平对置发动机这一核心汽车技术。2.0L缸内直喷涡轮增压(DIT)发动机最大输出功率达到177kW,而2.5L自然吸气发动机经过改良和调校,最大输出功率达到129kW,匹配无级变速器Lineartronic SI-DRIVE(斯巴鲁智能驾驶提升系统)以及首次配备的X-Mode驾驶辅助系统,使左右对称全时四轮驱动系统带来的高通过性能再获突破和提升。 刘朝晖



源自台湾的“夜冲”潮流,诠释了年轻人渴望通过激情四射的夜生活来解读自己本真状态的倾向,代表了年轻一族的饱满热情和张扬个性。福特新嘉年华所提倡的“夜冲”潮流,将其变成新生代之间一种主流的生活方式和选择。10月31日的“夜冲,万圣嘉年华”活动来到魔都上海,主题巡游、变装及各种恐怖主题的活动层出不穷,不仅汇集了所有搞怪和经典的万圣节元素,为潮流的年轻族群打造了激情欢聚的完美时刻,也让人们近距离感受到新嘉年华充满年轻活力犹如精灵般魔幻的小车魅力。 阿晖

美亚保险关注交通安全

由美国国际集团(AIG)在华全资子公司——美亚财产保险公司,市公安局交通警察总队,市教委和中国道路交通安全协会共同主办的上海市第十八届“AIG美亚保险杯”小学生交通安全书法美术评选活动近日落幕。活动现场,小学生们还亲身参与交通标志识别和酒驾体验,更直观地认识和感受交通安全。

本届小学生交通安全书法美术作品评选活动的主题为“文明交通,道路安全”,旨在让小学生从书法美术作品的创作过程中学习、了解和掌握交通安全法规,增强交通安全意识,养成自觉遵守交通法律法规的良好习惯。AIG集团一直致力成为全球安全理念的倡导者,在中国,美亚保险致力于积极推广道路安全理念和教育。今年,美亚保险在广州、深圳、上海等地展开了一系列道路安全路演活动。 林夏

上汽高性能风尚中级车 MG GT 上市

11月1日,上汽MG品牌旗下瞄准“85后”消费群推出的高性能风尚中级车——MG GT正式上市,此次上市推出1.4T和1.5T两个排量共9款车型,售价9.59万-14.99万元。

MG GT外观设计沿袭了家族疾速犀利的造型特点,快背造型的外廓设计和锋锐而有雕塑感的切割手法,让整车更具灵动特质,既是对MG品牌一直以来运动基因的传承,又是对当下年轻人张扬个性的完美诠释。

MG GT是搭载上汽CUBE-TECH全新一代动力总成的首款车型。其中SGE 1.4TGI发动机为上汽与北美通用联合开发,运用了缸内中央直喷、涡轮增压、双可变气门正时、发动机启停等一系列先进技术,最大功率为110千瓦,最大扭矩达235牛·米,达到了国际一线



品牌的领先水平。与该发动机搭配的是全新TST 7速双离合变速器,换挡时间不到0.2秒。此外,MG GT还配备了全新升级的1.5T涡轮增压发动机,最大功率95千瓦,最大扭矩210牛·米。与之匹配的全新一代6速手自一体变速器,传动效率提升且

换挡更平顺。除了搭载高效的动力系统, MG GT还由中英两国多位拥有20年以上调校经验的顶尖专家通力协作,历时36个月对底盘系统进行匹配优化,全面兼顾操控、转向和舒适性。此外, MG GT所配备的InkaNet4.0智能网

络行车系统,软件和硬件都进行了全面升级。全新设计语言、全新动力总成、全新智能科技,使得MG GT成为国内同级车小排量、高科技的代表,具备了与合资品牌产品竞争的实力,也将上汽乘用车带入了全新的产品时代。 朝晖



广汽本田首款SUV缤智(VEZEL)日前在上海上市。本次上市的是缤智1.8L车型,共4个版本,市场指导价分别为13.88万-18.98万元。此外,现场还公布了1.5L产品的售价:1.5L 6MT舒适版12.88万元,1.5L CVT舒适版13.68万元。新车可享“三年或十万公里”整车保修政策。

此次缤智上市发布会以“HACK THE CITY”为主题,吸引了各界媒体、缤智预购车主、网络Fans、经销商代表等超千人参与。创意市集、FM直播主持、新生代歌手等创新元素的大量引入,颠覆了传统发布会形式,打造了一场契合缤智品牌调性的先锋艺术嘉年华。

作为继雅阁、飞度之后,广汽本田导入的Honda第三款全球车型,缤智完美展现了Honda FUNTEC技术的强大实力。缤智的外观设计理念为“Dynamic Cross Solid”,将轿跑车的时尚外观与SUV张力十足的形象这两种看似矛盾的元素实现了完美融合,并为SUV的设计指引了新的方向。

缤智的高效能1.8L i-VTEC发动机配合新一代CVT变速器,最低综合工况油耗仅为6.5L/100KM,实现了在节油性与驾控感的平衡;1.8L全车系搭载发动机节能自动启停系统,进一步提升环保性能;四轮驱动系统与低重心地盘的应用,让驾驶体验更富乐趣。 余音

奔驰 GLA 豪华紧凑 SUV 上市

10月27日,奔驰紧凑型SUV车型GLA在北京举办了上市发布会,新车以进口形式登陆国内市场,此次推出GLA 200、GLA 260 4MATIC两款车型,售价分别为28.98万和39.8万元,其竞争对手锁定宝马X1和奥迪Q3。此外,奔驰GLA 45 AMG将在今年的广州车展上正式上市。明年第二季度,国产GLA将投入市场。

GLA的外观延续了奔驰A级运动化、年轻化的设计理念,并采用了奔驰最新的家族式前脸设计,彰显了动感有力的特质。内饰设计和用料也显示出运动而不乏奢华优雅的气质。GLA 200装备1.6T发动机,最大输出功率为156马力;GLA 260 4MATIC则搭载的是2.0T发动机,最大输出功率为211马力,同时配备四驱系统。即将在广州车展上市的GLA 45 AMG 4MATIC,则搭载2.0T高功率发动机,最大功率为360马力,0-100km/h加速仅需4.8秒。 姚琼



金杯两款新车搭载丰田动力

近日,金杯全新阁瑞斯、金杯大海狮丰田动力版车型VIP品鉴会在沪举行。面对迅猛增速、需求日益细化的MPV市场现状,华晨金杯实现了卓越商务的成功转型,金杯全新阁瑞斯即将问世,其市场售价为14.98万-27.18万元。阁瑞斯整车具备纯正

的丰田血统,其原型车为丰田格兰维亚车型。在国内,华晨金杯是唯一一家得到丰田授权生产此款MPV的企业。全新阁瑞斯堪称集“新外观、新技术、新体验”三位一体的商务大MPV。金杯大海狮丰田动力版车型售价为22.98万-

24.98万元。整车全新搭载了原装进口丰田2TR发动机,极大增强了整体性能、品质。丰田2TR原装进口发动机拥有多项先进节油技术,采用轻量化设计,结构紧凑,可靠性更强。 小党



广汽本田缤智炫彩登场